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ESTIMATES OF ANNUAL BURDEN HOURS—Continued 

Form name Type of 
respondents 

Number of 
respondents 

Frequency of 
responses per 

respondent 

Average 
burden per 
response 
(in hours) 

Total 
annual burden 

hours 

Ped Expedited Amendment Review ............................... Board Members .. 150 1 30/60 75 
Adult Expedited Continuing Review ................................ Board Members .. 120 1 30/60 60 
Ped Expedited Continuing Review ................................. Board Members .. 70 1 30/60 35 
Adult Expedited Study Closure ....................................... Board Members .. 20 1 20/60 7 
Ped Expedited Study Closure ......................................... Board Members .. 20 1 20/60 7 
Adult Expedited Study Chair Response to Required 

Mod.
Board Members .. 350 1 15/60 88 

Ped Expedited Study Chair Response to Required Mod Board Members .. 150 1 15/60 38 
Reviewer Worksheet of Translated Documents ............. Board Members .. 15 1 15/60 4 
Reviewer Advertisement Checklist ................................. Board Members .. 10 1 20/60 3 

Dated: August 15, 2013. 
Vivian Horovitch-Kelley, 
Program Analyst, National Institutes of 
Health. 
[FR Doc. 2013–20415 Filed 8–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4140–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

National Institutes of Health 

Center For Scientific Review; Notice of 
Closed Meetings 

Pursuant to section 10(d) of the 
Federal Advisory Committee Act, as 
amended (5 U.S.C. App.), notice is 
hereby given of the following meetings. 

The meetings will be closed to the 
public in accordance with the 
provisions set forth in sections 
552b(c)(4) and 552b(c)(6), Title 5 U.S.C., 
as amended. The grant applications and 
the discussions could disclose 
confidential trade secrets or commercial 
property such as patentable material, 
and personal information concerning 
individuals associated with the grant 
applications, the disclosure of which 
would constitute a clearly unwarranted 
invasion of personal privacy. 

Name of Committee: Center for Scientific 
Review Special Emphasis Panel; Member 
Conflict: Biophysics, Biochemistry and 
Chemistry. 

Date: September 18–19, 2013. 
Time: 8:00 a.m. to 3:00 p.m. 
Agenda: To review and evaluate grant 

applications. 
Place: National Institutes of Health, 6701 

Rockledge Drive, Bethesda, MD 20892 
(Virtual Meeting). 

Contact Person: John L Bowers, Ph.D., 
Scientific Review Officer, Center for 

Scientific Review, National Institutes of 
Health, 6701 Rockledge Drive, Room 4170, 
MSC 7806, Bethesda, MD 20892, (301) 435– 
1725, bowersj@csr.nih.gov. 

Name of Committee: Center for Scientific 
Review Special Emphasis Panel; Program 
Project: Immune Regulation by 
Cannabinoids. 

Date: September 23–24, 2013. 
Time: 8:00 a.m. to 4:00 p.m. 
Agenda: To review and evaluate grant 

applications. 
Place: National Institutes of Health, 6701 

Rockledge Drive, Bethesda, MD 20892 
(Virtual Meeting). 

Contact Person: Scott Jakes, Ph.D., 
Scientific Review Officer, Center for 
Scientific Review, National Institutes of 
Health, 6701 Rockledge Drive, Room 4198, 
MSC 7812, Bethesda, MD 20892, 301–495– 
1506, jakesse@mail.nih.gov. 
(Catalogue of Federal Domestic Assistance 
Program Nos. 93.306, Comparative Medicine; 
93.333, Clinical Research, 93.306, 93.333, 
93.337, 93.393–93.396, 93.837–93.844, 
93.846–93.878, 93.892, 93.893, National 
Institutes of Health, HHS) 

Dated: August 16, 2013. 
Anna Snouffer, 
Deputy Director, Office of Federal Advisory 
Committee Policy. 
[FR Doc. 2013–20422 Filed 8–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4140–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Substance Abuse and Mental Health 
Services Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Submission for OMB 
Review; Comment Request 

Periodically, the Substance Abuse and 
Mental Health Services Administration 

(SAMHSA) will publish a summary of 
information collection requests under 
OMB review, in compliance with the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 
Chapter 35). To request a copy of these 
documents, call the SAMHSA Reports 
Clearance Officer on (240) 276–1243. 

Project: Assessment of the Town Hall 
Meetings on Underage Drinking 
Prevention—(OMB No. 0930–0288)— 
Revision 

The Substance Abuse and Mental 
Health Services Administration/Center 
for Substance Abuse Prevention 
(SAMHSA/CSAP) is requesting a 
revision from the Office of Management 
and Budget (OMB) of the information 
collection regarding the Assessment of 
the Town Hall Meetings (THMs) on 
Underage Drinking Prevention. The 
current data collection has approval 
under OMB No. 0930–0288, which 
expires on November 30, 2013. The 
assessment will continue to collect data 
through two existing data collection 
instruments: The Organizer Survey and 
the Participant Form. 

Clarifications 

Two questions were dropped from the 
Organizer Survey, thus bringing the 
total number of questions to 30. 
Additionally, 10 questions have been 
updated to provide clarification on the 
intent of the questions. The following 
table provides a summary of the 
proposed question clarifications and the 
questions that were deleted from the 
Organizer Survey. 

Current question/item Clarification Rationale for clarification 

q5—Did you collaborate with other organiza-
tions to coordinate the THM event? 

[No change to response options] 

q5—Did any other community-based organi-
zation (e.g., business, school) collaborate 
with your organization/coalition in hosting 
this event? 

Clarifies the point of question, which is com-
munity involvement beyond the host organi-
zation. 
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Current question/item Clarification Rationale for clarification 

q6—Were youth involved in organizing and/or 
planning the THM event? 

[No change to response options] 

q6—Were youth involved in organizing and/or 
hosting the THM event? 

Clarifies the role of youth. 

q7—Was the topic of the THM event solely on 
underage drinking? 

[No change to response options] 

q7—Was underage drinking the only topic ad-
dressed by the THM event? 

Editorial. 

q9—How was the THM event promoted in the 
community? (Mark all that apply.) 

Response option to be clarified: E-newsletter/ 
listserv. 

q9—How was the THM event promoted in the 
community? (Mark all that apply.) 

Clarification to: E-newsletter/email list. 

Editorial. 

q12—Which of the following was among the 
discussion topics at the THM event? (Mark 
all that apply.) 

Response options to be clarified: Alcohol adver-
tising to which youth are exposed, and Pa-
rental involvement. 

q13—Which of the following topics were dis-
cussed at the THM event? (Mark all that 
apply.) 

Clarification to: Youth exposure to alcohol ad-
vertising, and Role of parents in prevention. 

Editorial; and clarifies parental involvement. 
Additionally, propose to rearrange the ques-

tion order of q12 and q13 to follow a more 
logical sequence of speaker and then topics 
discussed. 

q16—What are some of the major actions 
planned as a result of this THM event? (Mark 
all that apply.) 

[No change to response options]. 

q16—What underage drinking prevention ac-
tivities are planned as a result of this THM 
event? (Mark all that apply.) 

Clarifies the type of actions/activities that are 
planned as those specifically related to un-
derage drinking. 

q22—Overall, how satisfied are you with the 
training you received? 

Response options: Very satisfied, Somewhat 
satisfied, Somewhat dissatisfied, Very dissat-
isfied. 

q22—The training has been useful to my or-
ganization’s prevention work. 

Response options: Strongly agree, Agree, 
Disagree, Strongly disagree, Not applicable. 

Clarifies the utility of the training by the orga-
nization instead of satisfaction with the 
training. 

Clarifying measure is approved under OMB 
No. 09130–0197, expiration 03/31/14. 

q23—To what extent has the training you re-
ceived improved your capacity to provide ef-
fective (underage drinking) prevention serv-
ices? 

Response options: A great deal, Somewhat, 
Not very much, Not at all, Not applicable. 

q23—The training I received improved my or-
ganization’s capacity to do prevention work. 

Response options: Strongly agree, Agree, 
Disagree, Strongly disagree, Not applicable. 

Clarifies the improved capacity of the organi-
zation from the training provided. 

Clarifying measure is approved under OMB 
No. 09130–0197, expiration 03/31/14. 

q24—To what extent have the training rec-
ommendations you received most recently 
been fully implemented? 

Response options: Fully, partially, Not yet 
begun. 

N/A Question deleted; no longer applies. 

q27—Overall, how satisfied are you with the TA 
you received? 

Response options: Very satisfied, Somewhat 
satisfied, Somewhat dissatisfied, Very dissat-
isfied. 

q26—The technical assistance has been use-
ful to my organization’s prevention work. 

Response options: Strongly agree, Agree, 
Disagree, Strongly disagree, Not applicable. 

Clarifies the utility of the TA by the organiza-
tion instead of satisfaction with the TA. 

Clarifying measure is approved under OMB 
No. 09130–0197, expiration 03/31/14. 

q28—To what extent has the TA you received 
improved your capacity to provide effective 
(underage drinking) prevention services? 

Response options: A great deal, Somewhat, 
Not very much, Not at all, Not applicable. 

q27—The technical assistance has improved 
my organization’s capacity to do prevention 
work. 

Response options: Strongly agree, Agree, 
Disagree, Strongly disagree, Not applicable. 

Clarifies the improved capacity of the organi-
zation from the TA provided. 

Clarifying measure is approved under OMB 
No. 09130–0197, expiration 03/31/14. 

q29—To what extent have the TA rec-
ommendations you received most recently 
been fully implemented? 

Response options: Fully, partially, Not yet 
begun. 

N/A Question deleted; no longer applies. 

Minor clarifications were also made to 
two items on the Participant Form. 
Additionally, a Spanish version of the 

Participant Form will be provided to 
community-based organizations upon 
request. The following table provides a 

summary of the proposed clarifications 
to the two items on the Participant 
Form. 

Current question/item Clarification Rationale for clarification 

Informed consent statement, last sentence 
Please do not write your name anywhere on 
this form. 

Clarification to: Please do not write your name 
or other identifying information (e.g., birth-
day) anywhere on this form. 

Clarifies request not to offer identifying infor-
mation on form to protect respondent ano-
nymity. 

q11—How old are you? 
Response options to be clarified: 13 years old 

or younger, 14 to 18 years old, and 19 to 24 
years old. 

q11—How old are you? 
Clarification to: 12 to 17 years old, 18 to 20 

years old, and 21 to 24 years old. 

Clarifies reporting ages of underage drinking 
for the Government Performance Results 
Act. 

Data Collection Component 

SAMHSA/CSAP will use a web-based 
method to collect data through the 

Organizer Survey and a paper-and- 
pencil approach to collect data through 
the Participant Form. The web-based 

application will comply with the 
requirements of Section 508 of the 
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Rehabilitation Act to permit 
accessibility to people with disabilities. 

Every 2 years, the Organizer Survey 
will be completed by an estimated 3,400 
THM event organizers and will require 
only one response per respondent. It 
will take an average of 20 minutes 
(0.333 hours) to review the instructions 

and complete the survey. This burden 
estimate is based on comments from 
three 2012 THM organizers who 
reviewed the survey and provided 
comments on how long it would take 
them to complete it. 

The Participant Form will be 
completed by an average of 30 

participants per sampled community- 
based organization (n=400) and will 
require only one response per 
respondent. It will take an average of 5 
minutes (0.083 hours) to review the 
instructions and complete the form. 

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN TABLE 

Form name Number of 
respondents 

Responses 
per 

respondent 

Total 
responses 

Hours per 
response 

Total hour 
burden 

Organizer Survey ................................................................. 3,400 1 3,400 0.333 1,132.20 
Participant Form ................................................................... 12,000 1 12,000 0.083 996.00 

Total .............................................................................. 15,400 — 15,400 — 2,128.20 

SAMHSA supports nationwide THMs 
every other year. Collecting data on each 
round of THMs, and using this 
information to inform policy and 
measure impact, supports SAMHSA’s 
strategic initiative number 1: Prevention 
of substance abuse and mental illness. A 
specific goal under this initiative is to 
prevent or reduce the consequences of 
underage drinking and adult problem 
drinking; a specific objective is to 
establish the prevention of underage 
drinking as a priority issue for states, 
territories, tribal entities, colleges and 
universities, and communities. 

SAMHSA will use the information 
collected to document the 
implementation efforts of this 
nationwide initiative, determine if the 
federally sponsored THMs lead to 
additional activities within the 
community that are aimed at preventing 
and reducing underage drinking, 
identify what these activities may 
possibly include, and help plan for 
future rounds of THMs. SAMHSA 
intends to post online a summary 
document of each round of THMs and 
present findings at national conferences 
attended by community-based 
organizations that have hosted THMs 
and might host future events. Similarly, 
SAMHSA plans to share findings with 
the Interagency Coordinating Committee 
on the Prevention of Underage Drinking: 
Agencies within this committee 
encourage their grantees to participate 
as event hosts. Additionally, the 
information collected will support 
performance measurement for SAMHSA 
programs under the Government 
Performance Results Act. 

Written comments and 
recommendations concerning the 
proposed information collection should 
be sent by September 23, 2013 to the 
SAMHSA Desk Officer at the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget 

(OMB). To ensure timely receipt of 
comments, and to avoid potential delays 
in OMB’s receipt and processing of mail 
sent through the U.S. Postal Service, 
commenters are encouraged to submit 
their comments to OMB via email to: 
OIRA_Submission@omb.eop.gov. 
Although commenters are encouraged to 
send their comments via email, 
commenters may also fax their 
comments to: 202–395–7285. 
Commenters may also mail them to: 
Office of Management and Budget, 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, New Executive Office Building, 
Room 10102, Washington, DC 20503. 

Summer King, 
Statistician. 
[FR Doc. 2013–20477 Filed 8–21–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4162–20–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. 5685–N–03] 

60-Day Notice of Proposed Information 
Collection Section 3 Business Registry 
Surveys 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Fair Housing and Equal 
Opportunity, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: HUD is seeking approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for the information collection 
described below. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act, HUD is 
requesting comment from all interested 
parties on the proposed collection of 
information. The purpose of this notice 
is to allow for 60 days of public 
comment. 

DATES: Comments Due Date: October 21, 
2013. 

ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
Control Number and should be sent to: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, QDAM, Department of Housing 
and Urban Development, 451 7th Street 
SW., Room 4176, Washington, DC 
20410–5000; telephone 202–402–3400 
(this is not a toll-free number) or email 
at Colette.Pollard@hud.gov for a copy of 
the proposed forms or other available 
information. Persons with hearing or 
speech impairments may access this 
number through TTY by calling the toll- 
free Federal Relay Service at (800) 877– 
8339. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Staci Gilliam, Director, Economic 
Opportunity Division, Office of Fair 
Housing and Equal Opportunity, 
Department of Housing and Urban 
Development, 451 7th Street SW., Room 
5236, Washington DC 20410; telephone 
(202) 402–3468. (This is not a toll-free 
number.) Hearing or speech-impaired 
individuals may access this number 
through TTY by calling the toll-free 
Federal Relay Service at 1–800–877– 
8399. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Section 3 of the Housing and Urban 
Development Act of 1968, as amended 
by the Housing and Community 
Development Act of 1992 (Section 3), 
contributes to the establishment of 
stronger, more sustainable communities 
by requiring recipients of certain HUD 
financial assistance, to the greatest 
extent feasible, to provide training and 
job opportunities generated by such 
financial assistance to local low- and 
very low-income persons and to award 
contracts to eligible businesses that 
substantially employ those persons. 
HUD is statutorily charged with the 
authority and responsibility for 
implementing and enforcing Section 3. 
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